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Příloha č. 2 k výzvě k předkládání žádostí o finanční podporu v rámci Operačního 

programu Lidské zdroje a zaměstnanost, globálního grantu „Podpora sociální 
integrace příslušníků romských lokalit“  

 
Metodika hodnocení specifických kritérií 

 
 
Kritérium č. 1 – Návaznost projektu na „Analýzu sociálně vyloučených lokalit a absorpční 
kapacity subjektů působících v této oblasti“ (max. 5 bodů) 
Kritérium hodnotí, zda projekt a jeho aktivity budou probíhat v rámci lokalit, které byly „Analýzou 
sociálně vyloučených lokalit a absorpční kapacity subjektů působících v této oblasti“ vymezeny 
jako sociálně vyloučené romské lokality.  

Příklad 
Maximální počet 5 bodů získá projekt, který realizuje aktivity na území sociálně vyloučené 
lokality dané „Analýzu sociálně vyloučených lokalit a absorpční kapacity subjektů působících 
v této oblasti“. 

0 bodů získá projekt, který nerealizuje aktivity v sociálně vyloučené lokalitě vymezené „Analýzu 
sociálně vyloučených lokalit a absorpční kapacity subjektů působících v této oblasti“.  

 
Kritérium č. 2 – Vyjádření k podpoře projektu a návaznost na střednědobé plány rozvoje 
sociálních služeb (5 bodů)  
Kritérium hodnotí, jak aktivity projektu korespondují se záměry kraje a obce v oblasti zajištění 
dostupnosti a rozvoje sociálních služeb (reflexe aktivit projektu na potřeby uvedené 
ve střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb kraje a obce).  
 
Příklad  
Maximální počet 5 bodů získá projekt, který reflektuje potřeby kraje a obce a je zaměřen 
na aktivity, které jsou uvedeny ve střednědobých plánech rozvoje sociálních služeb kraje a obce 
jako priorita. Tato skutečnost je zároveň doložena kladným stanoviskem krajského koordinátora 
pro rómské záležitosti schváleného příslušným vedoucím pracovníkem věcně příslušného 
odboru krajského úřadu.  

3 body získá projekt, který navazuje na střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje a 
obce pouze částečně nebo není vyloženě prioritou plánu a/nebo projekt, jehož realizace je 
podpořena kladným stanoviskem krajského koordinátora pro rómské záležitosti schváleného 
příslušným vedoucím pracovníkem věcně příslušného odboru krajského úřadu.  

0 bodů získá projekt, který neuvede žádnou návaznost na střednědobý plán rozvoje sociálních 
služeb kraje a obce či neobsahuje (kladné) stanovisko krajského koordinátora pro rómské 
záležitosti schváleného příslušným vedoucím pracovníkem věcně příslušného odboru krajského 
úřadu. 

 
Kritérium č. 3 – Návaznost projektu na Integrovaný operační program – oblast intervence 
3.1 a/nebo 5.2 
Kritérium hodnotí, zda daný projekt navazuje na oblast intervence 3.1. - Služby v oblasti sociální 
integrace a/nebo oblast intervence 5.2. - Zlepšení podpory v problémových sídlištích 
Integrovaného operačního programu (IOP). 
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5 bodů získá projekt, který navazuje na oblast intervence 3.1.a současně oblast intervence 5.2. 

3 body získá projekt, který navazuje na oblast intervence 3.1. nebo na oblast intervence 5.2. 

0 bodů získá projekt, který nenavazuje na žádnou z výše uvedených oblastí intervence z IOP 


